
　　87−49の ひっ算を します。▢に あてはまる 

　ことばや 数を 書きましょう。

　①一のくらいは、 のくらいから

　　1 くり下げて  −9= 

　②十のくらいは、  くり下げたので、

　　 −4= 

　③87−49 = 

　　▢に あてはまる 数を 書きましょう。

　　120−50の 答えは  を もとに すると,

　12− の 計算を つかって もとめられます。

　　計算を しましょう。

　①87−24	 ②53−27

　③34−5	 ④130−80
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　　37＋26の ひっ算
さん

を します。▢に あてはまる

　数
かず

を 書
か

きましょう。

　①一のくらいは  7＋6= 

　②十のくらいに   くり上げる。

　③十のくらいは  ＋3＋2= 

　④37＋26= 

　　▢に あてはまる 数を 書きましょう。

　　80＋40の 答
こた

えは  を もとに すると,

　8＋ の 計
けい

算
さん

を つかって もとめられます。

　　計算を しましょう。

　①63＋24	 ②49＋32

　③37＋8	 ④60＋90
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たし算と ひき算の ひっ算


